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Railyé, mathématique

de la Sarthe.
95/96

NIVIEAU 6°

CLASSE :

N@

LES TRANSVASEMENTS

On dispose de deux récipients pouvant contenir, respec-
tivement 3 dl et 5 dl. Comment, 3 I'aide de ces deux ré-
cipients, peut-on tirer exactement 4 di d'ean au robi-
net? W
On peut, an cours de I'opération, vider tout ou partie
d'un récipient dans ['évier.
La solution sera donnée en indiquant les étapes de la fagon suivante:
- Le récipient de 3dl est le n°1
- Le récipient de 5dl est le n°2

- Ecrire le couple (3,0) signifie que le récipient n°1 est plein et
que ['autre est vide

Cherchez la solution qui entraine le minimum de manipulations et le
minimum de perte d'eau

REPONSE:

1° étape:

2° étape:

etc...

COLLEGE : ATELIER+réponse;



